
«А ну-ка, мальчики». Конкурсная программа. 

Цель:  

 познакомить с историей праздника и поздравить будущих защитников Отечества;  

 создать условия для улучшения микроклимата в классе; 

 воспитывать культуру общения. 

 

Ход мероприятия: 

Учитель:   
23 февраля наша страна отметила День защитника Отечества! Мы хорошо знаем, что 

мирное небо над головой, покой граждан страны, ее честь и достоинство защищают воины 

Российской Армии: солдаты, летчики и танкисты, пограничники и матросы. 

День защитников Отечества возник в 1918 году, как день рождения Красной Армии. 

Особое значение День защитника Отечества приобретает после Победы в Великой 

Отечественной войне 1941 -1945 г.г. 
Нет в России ни одной семьи, которой бы не коснулась война. Для многих, это 

величайший подвиг народа за всю мировую историю, и в то же время, это такая трагедия, 

которая ни в коем случае не должна повториться. 

С 1946 года праздник стал называться Днём Советской Армии и Военно-Морского 

Флота. С 10 февраля 1995 года праздник называется «День защитника Отечества». 

Человек немыслим без Родины, края, места, где он рождается. Ну, а если есть 

Родина, Отечество, где мы живем, где жили наши предки, значит, нужны и люди, которые 

смогут ее защитить. Я считаю, что наши мальчишки тоже встанут на защиту, если это 

потребуется. Сегодня мы собрались, чтобы поздравить сильную половину нашего класса с 

праздником «Днем Защитника Отечества». 
 

Девочки читают стихи. 

 

Черных Н. 

Чтобы стала наша жизнь светлей и краше, 

Днём и ночью сыновья стоят на страже. 

Дата есть особого значенья — 

Сыновей отважных День рожденья. 

Весь народ российский в эту дату 

Шлёт привет матросу и солдату. 

 

Лобанова Н. 

Наша армия родная 

Стережёт покой страны. 

Чтоб росли мы, бед не зная, 

Чтобы не было войны. 

Мы желаем вам, ребята, 

Быть здоровыми всегда. 

Но добиться результатов 

Невозможно без труда. 

 

Ридван Е. 

Постарайтесь не лениться 

Каждый раз перед едой. 

Прежде чем за стол садиться, 

Руки вымойте водой. 

Свежим воздухом дышите 



По возможности всегда. 

На прогулки в лес ходите. 

Он вам силы даст, друзья! 

 

Учитель:   
Посмотрим, какими же растут наши будущие защитники. Объявляем праздничную 

программу «А ну-ка, мальчики!». Рыцарь должен быть смелым, сильным, смекалистым, и 

благородным. Сегодня мы узнаем, кто из вас настоящий защитник, а помогут нам в этом 

строгое, но справедливое жюри. 

 

Представляем жюри. 

Формируем команды выбираем командира, название команды. 
 

Конкурс 1. «Разминка». 

Командам предлагается отгадать загадки на тему армии. 

Каждой команде даётся по 2 загадки. За каждый правильный ответ, команда получает 1 

балл. 

 

1. Тучек нет на горизонте, 
    А открылся в небе зонтик. 

    Через несколько минут опустился... (Парашют) 
 

2. Без разгона ввысь взлетает, стрекозу напоминает- 
    Отправляется в полёт 

    Наш Российский… (Вертолёт) 
 

3. С кораблём играет в прятки, 
    Но ныряет всё ж с оглядкой. 

    Если сверху шторм шумит, 
    То на дне она лежит. (Подводная лодка)  

 

4. Ползает черепаха- 

    Стальная рубаха. 
    Враг в овраг- 

    Она туда, где враг! (Танк) 
 

5. Чудо птица, алый хвост 
    Прилетела в стаю звёзд.  (Ракета) 

 

6. Летит птица – небылица, 

    А внутри народ сидит, 
    Меж собою говорит. (Самолет) 

 

Конкурс 2. «Пазлы». 

Каждая команда получает конверты, в которых лежат разрезанные на части картинки. 

Ребята собирают изображения танка, корабля, самолёта. В конкурсе учитывается: 

быстрота, сплоченность. 

 

Конкурс 3. «Собери слово». 

Каждой команде выдают набор букв (на карточках) врассыпную. Нужно составить слово 

из букв, подходящее к празднику 23 февраля. Выигрывает команда, которая правильно и 

быстро составит слово.  



Учитель:  

Прочитайте слово, которое у вас получилось. Ребята, как вы считаете, какими качествами 

должен обладать защитник? (Он должен быть смелым, сильным, смекалистым, добрым и 

благородным.) Объявляется следующий конкурс. 

 

Конкурс 4. «Меткий стрелок». 

Каждый член команды на определённом расстоянии бросает мяч в корзину по одному 

разу. Команда получает столько очков, сколько было попаданий. 

 

Конкурс 5. «Художник». 

Учащиеся рисуют на листе формата А5 маркерами танк. Предварительно им завязывают 

глаза повязкой или шарфом. 

 

Конкурс 6. Задание для капитанов.  

Задача капитанов состоит в том, чтобы как можно дольше просидеть на стуле с 

вытянутыми вперёд руками и ногами. Болельщики и остальные члены команд могут 

озвучивать отсчёт. 

 

Учитель: 

Пока жюри подводит итоги конкурса, ребята посмотрят мультфильм «О Дне Защитника 

Отечества». 

 

Подведение итогов, награждение. 

Девочки дарят подарки мальчикам. 

 

 


